Примітки до фінансової звітності

Повного товариства «Ломбард Еней Фінанс і Компанія»  

За рік, що закінчився 31 грудня 2013 року (у тисячах гривень)
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1.Інформація про Товариство
Інформація в даному розділі наводиться згідно з засновницьким договором повного товариства «Ломбард Еней Фінанс і Компанія» (нова редакція), затвердженого загальними зборами учасників Повного товариства «Ломбард Еней Фінанс і Компанія» Протокол № 6 від 27.09.2013 року, та зареєстрованому Реєстраційною службою Світловодського міськрайонного  управління юстиції Кіровоградської області 30.09.2013 року, номер запису – 14461050003001467.
Повне товариство «Ломбард Еней Фінанс і Компанія»  має  наступні відділення:
Відділення № 1 в м. Кременчуці  Повного товариства «Ломбард Еней Фінанс і Компанія»;   
Відділення № 2 Повного  товариства «Ломбард Еней Фінанс і Компанія»;   
Відділення № 3 Повного  товариства «Ломбард Еней Фінанс і Компанія»;   

Відділення № 4 Повного  товариства «Ломбард Еней Фінанс і Компанія» .  
 Предметом діяльності Товариства є здійснення виключного виду діяльності - ломбардної  діяльності шляхом надання на власний ризик фінансових кредитів фізичним особам за рахунок власних або залучених коштів  під заставу майна (на умовах строковості, повернення, платності і обов’язкового забезпечення фінансових зобов’язань) та надання супутніх послуг, які є передумовою  або  умовою  надання фінансових  кредитів.
Господарською діяльністю Товариства є ведення діяльності, яка забезпечує фінансово-економічну та господарську основу здійснення фінансових  послуг і  супутніх  до них, а також забезпечує матеріально- технічну базу Товариства.
Основні види діяльності

· 64.92 – інші  види кредитування  

2. Умови функціонування

Товариство має право здійснювати фінансово-економічну діяльність згідно вимог діючого законодавства України, укладати договори з підприємствами, організаціями, установами різних форм власності, фізичними  особами , фізичними  особами - підприємцями, а також бути посередником між ними у межах предмету своєї діяльності. Повне  товариство «Ломбард Еней Фінанс і Компанія» має право залучати на зворотній основі  кошти від фізичних осіб - учасників ломбарду, юридичних осіб та  кредитних  установ за кредитними договорами для здійсненя своєї діяльності, володіти, користуватися і розпоряджатися  майном, необхідним для здійснення  своєї  діяльності відповідно до законодавства.  
Цілями діяльності Товариства є організація підприємницької діяльності на ринку фінансових послуг, задоволення потреб суспільства у фінансових та інших супутніх послугах, отримання прибутку при здійсненні діяльності,  дозволенної чинним законодавством України.
В своїй фінансово-господарській діяльності в 2013 році підприємство розраховувало   виключно на власні джерела ресурсів, витрачаючи обігові кошти для підтримання  господарської діяльності товариства. В 2013 році  повне  товариство «Ломбард Еней Фінанс і Компанія» не отримувало доходи  від основної діяльності. 
3.Основа складання звітності

Представлена фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю, яка складена відповідно до вимог міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ). Фінансова звітність складена на концептуальній основі спеціального призначення, що ґрунтується на застосуванні вимог МСФЗ, як того вимагає МСФЗ 1 «Перше застосування МСФЗ» (надалі – МСФЗ 1).

Товариство веде свій облік та складало фінансову звітність відповідно до вимог МСФЗ. Фінансова звітність підготовлена на основі облікових записів відповідно до вимог та концептуальної основи  МСФЗ.

Фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної вартості на підставі дійсних облікових даних Товариства за 2013 рік. Звітність представлена в тисячах гривень (надалі - тис. грн.), і всі суми округлені до найближчої тисячі, якщо не зазначено інше. 
4.Основні положення облікової політики

Облікова політика Товариства базується на чинному законодавстві України, МСФЗ, МСБО, та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності, іншими нормативними актами органів державної влади, що регулюють питання обліку, виданими у межах їх компетенції.

В своїй обліковій політиці Товариство керується принципами автономності, обачності, достовірності, повноти висвітлення, превалювання сутності над формою, послідовності, обачності, нарахування і відповідності доходів і витрат, періодичності, історичної (фактичної) собівартості та єдиного грошового вимірника. 

Основою оцінок активів і зобов’язань, що застосовувалися під час складання фінансових звітів є історична (фактична) вартість.

Активи і зобов’язання визначаються у фінансовій звітності Товариства, якщо є ймовірність надходження або вибуття майбутньої економічної вигоди, пов’язаної з такими активами та зобов’язаннями, та вони мають вартість, яку можна достовірно визначити. 

Актив (зобов’язання) класифікується як поточний, якщо планується його реалізація (погашення), або якщо планується його продаж чи використання протягом 12 місяців після звітної дати. Інші активи (зобов’язання) класифікуються як довгострокові.

Функціональною валютою і валютою представлення фінансової звітності Товариства є національна валюта України – гривня. Фінансова звітність Товариства складається в тисячах гривень. 

Доходи і витрати

Доходи визнаються, якщо існує висока вірогідність того, що Товариство отримає економічні вигоди, а доходи можуть бути вірогідно визначені, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників Товариства) Доходи оцінюються за справедливою вартістю винагороди, отриманої або такої, що підлягає отриманню, за вирахуванням податків з продажу. Ці податки вважаються отриманими від імені державних органів. 

Витратами звітного періоду визнаються зменшення активів або збільшення зобов’язань, що призводить до зменшення власного капіталу Товариства (за винятком зменшення капіталу внаслідок його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені. Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов’язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. 

Податок на прибуток

Поточні активи та зобов’язання з податку на прибуток за поточний  період  оцінюються за сумою, очікуваною до відшкодування від податкових органів або до сплати податковим органом. Податкові ставки та податкове законодавство, що застосовуються для розрахунку цієї суми, - це ставки і законодавство, прийняті на звітну дату.

У 2013 році ставка податку на прибуток згідно Податкового Кодексу України (надалі – Кодекс) складає 19 %. Кодекс передбачає зменшення ставок податку до 16 % протягом декількох наступних років.

Нематеріальні активи

Нематеріальний актив визнається, якщо: 
a) є ймовірність того, що майбутні економічні вигоди, які відносяться до активу, надходитимуть до суб’єкта господарювання; та 
б) собівартість активу можна достовірно оцінити.

При придбані нематеріальні активи первісно оцінюються за собівартістю. Після первісного визнання нематеріальні активи відображаються за собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації або будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. 

Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснюється протягом строку їх корисного використання, який встановлюється при визнанні цього об’єкту активом (при зарахуванні на баланс), але не більше 20 років. Строк корисного використання встановлюється окремо для кожного нематеріального активу.

Нематеріальні активи з визначеним строком корисного використання амортизується протягом всього строку їх корисного використання. 

Амортизація нематеріальних активів нараховується із застосуванням прямолінійного методу.

Основні засоби

Основний засіб визнається, якщо його:

а) Товариство утримує з метою використання  у процесі виробництва або постачання товарів, надання послуг, здавання в оренду іншим особам або для здійснення адміністративних функцій; 

б) використовуватимуть, за очікуванням, протягом більше одного року;

в) є ймовірність того, що майбутні економічні вигоди, які відносяться до активу, надходитимуть до суб’єкта господарювання;

г) собівартість активу можна достовірно оцінити;
Класифікація груп основних засобів Товариства та мінімальні строки їх амортизації:
	1. Земельні ділянки

2. Будинку, споруди та передавальні пристрої

3. Машини та обладнання

4. Транспортні засоби

5. Інструменти, прилади, інвентар (меблі)

6. Інші основні засоби

7. Малоцінні необоротні матеріальні активи (надалі – МНМА).


	-

від 20 до 50 років

від 5 до 20 років

      20 років

      10 років

       15 років

1  рік



При придбанні основні засоби первісно оцінюються за собівартістю. Після первинного визнання основні засоби відображаються за собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація нараховується як зменшення вартості активів, крім землі, до їх оціночної залишкової вартості, якщо така існує, протягом усього очікуваного строку корисного використання. Нарахування амортизації починається, коли активи готові до їх цільового використання.

Амортизація основних засобів нараховується із застосуванням прямолінійного методу. 

Амортизація МНМА нараховується в першому місяці використання об’єкта у розмірі 100 відсотків його вартості.

Витрати на ремонт та утримання основних засобів відображаються по мірі їх понесення.

Списанню підлягають основні засоби, які:

· непридатні для використання внаслідок фізичного та морального зносу;

· знищені (виявлені в результаті інвентаризації як нестача, у разі якщо конкретні винуватці не встановлені);

· морально застарілі чи фізично зношені;

· та є повністю замортизованими або їх залишкова вартість не перевищує 2-ох відсотків від собівартості придбання.

Рішення про списання основних засобів на підставі наданих постійно діючою комісією документів приймається учасниками Товариства. Визнання об’єкту основних засобів припиняється після його вибуття. Будь-які прибутки або збитки, які виникають у зв’язку із припиненням визнання активу (розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття активу та його балансовою вартістю) включаються до Звіту про фінансові результати за рік, в якому відбулось припинення визнання об’єкту.

Виробничі запаси 

Запаси на дату звітності оцінюються за найменшою з двох вартостей: витратами на придбання або чистою вартістю реалізації. 

Товариство визнає запаси активами, якщо:

а) утримуються для продажу у звичайному ході бізнесу;

б) перебувають у процесі виробництва для такого продажу або

в) існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання у виробничому процесі або при наданні послуг.

Згідно облікової політики Товариства запаси оцінюються за собівартістю (витрати на придбання). Витрати на придбання складаються з ціни придбання, та інших податків.

Запаси, які не приносять Товариству економічних вигод в майбутньому (морально або фізично зношені), визнаються неліквідними і списуються у фінансовому обліку, а при складанні фінансової звітності не відображаються в балансі, а враховуються на окремому субрахунку 023 «Матеріальні цінності на відповідальному зберіганні».

Дебіторська заборгованість
Товариство визнає дебіторську заборгованість у балансі, коли воно стає стороною контрактних зобов'язань і внаслідок цього має юридичне право отримувати грошові або інші цінності.

Під час первісного визнання фінансового активу слід оцінювати їх за собівартістю, яка є справедливою вартістю компенсації, наданої або отриманої за них. 

Поточна дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом, включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю. Для визначення чистої реалізаційної вартості на дату балансу нараховується величина резерву під зменшення корисності. Згідно облікової політики Товариства резерв під зменшення корисності визначається виходячи з вірогідності стягнення заборгованості по кожному дебіторові і нарахування резерву лише по тих дебіторах, стягнення заборгованості з яких сумнівно. 
Кредиторська заборгованість

Кредиторська заборгованість є зобов’язанням оплатити товари або послуги, що були отримані чи надані, на які виставлені рахунки або які офіційно узгоджені з постачальником. Кредиторська заборгованість також включає заборгованість по нарахованій, але не сплаченій заробітній платі та розрахунків по ЄСВ.
Кредиторська заборгованість, поточні зобов’язання відображаються в Балансі Товариства за сумою погашення.
5.  Дебіторська та кредиторська заборгованість
               Дебіторська заборгованість відображена в Звіті про фінансовий стан на 31 грудня 2013 року, який складено на підставі достовірних облікових даних Товариства. 
Склад дебіторської заборгованості наведено у таблиці № 1.                                                                 

                                                                   Таблиця №1, тис. грн.
	Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 
	108

	Інша поточна дебіторська заборгованість  
	70

	Всього дебіторська заборгованість
	178


               Кредиторська заборгованість відображена в Звіті про фінансовий стан на 31 грудня 2013 року, який складено на підставі достовірних облікових даних Товариства. 
Склад кредиторської заборгованості наведено у таблиці № 2.                                                                 

                                                                   Таблиця №2, тис. грн.
	Поточна кредиторська заборгованість за:

Розрахунками з бюджетом 
	1

	Розрахунки зі страхування  
	4

	Розрахунки з оплати праці
	12

	Всього поточна кредиторська заборгованість
	17


6.   Доходи і витрати

Склад доходів і витрат відображено в Звіті про фінансові результати за 2013 рік, який складено на підставі достовірних облікових даних Товариства. Доходи за 2013 рік відсутні.
Витрати за 2013 рік склали  33  тис. грн., з них:

· адміністративні витрати – 30 тис. грн.;

· інші операційні витрати – 3 тис. грн.
Адміністративні витрати

Адміністративні витрати являють собою витрати на утримання апарату управління, у тому числі й заробітна плата працівників управлінського апарату з обов’язковими відрахуваннями до державних фондів. Склад адміністративних витрат наведено у таблиці № 3.                                                                 

                                                                   Таблиця №3, тис. грн.
	Витрати на оплату праці 
	22

	Соціальні нарахування  
	8

	Всього адміністративні витрати
	30


7.   Власний капітал

Статутний капітал 

Статутний капітал товариства складає 200 000 грн. (Двісті тисяч) гривень 00 коп. і складається із внесків  учасників.
Сума  вкладів і розмір часток  учасників у складеному капіталі Товариства  розподіляються наступним чином:
                                                                                                                                       Таблиця №4
	№п\п
	Учасник
	Вартість вкладу
	Розмір частки

	11.
	Товариство з обмеженою  відповідальністю 

«Еней  Фінанс»
	100000 (сто тисяч) гривень
	50 %  складеного капіталу

	2.
	Товариство з обмеженою  відповідальністю 

«Довіра - Кремінь»
	100000 (сто тисяч) гривень
	50 %  складеного капіталу


Станом на 31.12.2013р. статутний капітал повного товариства «Ломбард Еней Фінанс і Компанія»  сплачено в повному обсязі відповідно до діючого законодавства наступним чином:

· платіжне доручення №1 від 31.07.2013 р. ТОВ «Еней Фінанс» на суму 100000 грн.;
· платіжне доручення №2  від 31.07.2013 р. ТОВ «Довіра - Кремінь» на суму 100000 грн.
Нерозподілений прибуток

Непокритий  збиток   Товариства  на  кінець  2013 року   складає  33 тис. грн.
8.    Події після дати балансу

В період між датою балансу і датою затвердження фінансової звітності, підготовленої для оприлюднення, не відбулось суттєвих подій, які могли б вплинути на економічні рішення користувачів.

Директор ПТ «Ломбард Еней Фінанс і Компанія» _____________А.П. Острєва
Головний бухгалтер                                                          Г.М. Лоза 
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